PRZEDMIAR ROBOT

Na remont ulicy Polnej w miejscowosci Ratowice
km 0+000-0+635
poprzez wykonanie nawierzchni bitumicznej

Poz. Nr zat. Opis robot i obliczenie ilosci Jednostka llos¢
Kosztor.

1 2 3 4 5
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

1. Roboty pomiarowe przy liniowych robotach
ziemnych.
km 0+000-0+635 km 0,635

2. Rozbiérka istniejgcej nawierzchni z nieregularnej

kostki kamiennej z transportem na wskazane
przez Inwestora miejsce na odl. do 3km.
km 0+000 — wyokraglenia = 15,50
km 0+000-0+635 — 635,00x3,70 = 2349,50
km 0+635 — wyokraglenia = 15,50

Razem m2 2380,50

3. Regulacja pionowa przy uzyciu betonu
cementowego B-20:
e skrzynek zaworéw wodociggowych wraz z
wymiang starych skrzynek na nowe — 26 szt.
o studni rewizyjnych kanalizacji sanitarnej szt.18
¢ studni rewizyjnych kanalizacji
teletechnicznych — 18 szt.
Razem szt. 62

PODBUDOWA

4, Wykonanie koryta na srednig gtebokos¢ 30cm
wraz z profilowaniem i zageszczeniem podfoza
oraz uzupetnieniem poboczy szer. 1,00m z
kazdej strony i wywozem nadmiaru urobku na
odlegtos¢ do 5km.

km 0+000 — wyokraglenia = 15,50

km 0+000-0+635 — 635,00x5,20 = 3302,00
km 0+635 — wyokraglenia = 15,50

Zjazdy:

na drogi wewnetrzne:

km 0+197 — 40,00x3,50+15,50 = 155,50

km 0+420 — 10,00x3,50+15,50 = 50,50

km 0+574 — 6,00x3,50+7,00 = 28,00

Razem m2 3567,00
5. Wykonanie warstwy odsgczajgcej z piasku.
Grubos¢ warstwy 10cm. m2 3567,00
6. Utozenie Scieku korytkowego z

prefabrykowanych elementéw betonowych

40x33x15cm na tawie betonowej 50x10cm z

oporem 10x10cm z betonu B-15.

Km 0+000-0+635 — 635,00x2 = 1270,00m

Dodatkowo na wyokraglenia — 4x3,50 = 14,0m
Razem m 1284,00
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Poz.
Kosztor.

Nr zat.

Opis robot i obliczenie ilosci
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llos¢

1

3

4

7.

Wykonanie podbudowy z kruszywa kamiennego
grubos¢ 25cm w dwdch warstwach:
warstwa dolna — grubosci 20cm — z kruszywa o
uziarnieniu 0-63,0mm,
warstwa gérna — grubosci 5cm — z kruszywa o
uziarnieniu 0-31,5mm.
km 0+000 — wyokraglenia = 15,50
km 0+000-0+635 — 635,00x4,20 = 2667,00
km 0+635 — wyokraglenia = 15,50
Zjazdy:
na drogi wewnetrzne:
km 0+197 — 40,00x3,50+15,50 = 155,50
km 0+420 - 10,00x3,50+15,50 = 50,50
km 0+574 — 6,00x3,50+7,00 = 28,00
Razem

m2

2932,00

Skropienie emulsjg asfaltowg w ilosci 2,0kg/m2
wykonanej podbudowy z kruszywa kamiennego.

m2

2932,00

NAWIERZCHNIA JEZDNI

Wykonanie warstwy Scieralnej z betonu

asfaltowego 0/12,8.

Grubosc¢ warstwy 5¢cm. Standard Il.

km 0+000 — wyokraglenia = 15,50

km 0+000-0+635 — 635,00x4,20 = 2667,00

km 0+635 — wyokraglenia = 15,50

Zjazdy:

na drogi wewnetrzne:

km 0+197 — 40,00x3,50+15,50 = 155,50

km 0+420 — 10,00x3,50+15,50 = 50,50

km 0+574 — 6,00x3,50+7,00 = 28,00
Razem

m2

2932,00

10.

ZJAZDY DO POSESJI

Wykonanie koryta na srednig gtebokos¢ 30cm
wraz z profilowaniem i zageszczeniem podioza
oraz wywozem nadmiaru urobku na odlegto$¢ do
5km — 35szt. zjazdow.
6 szt. x 5,00 x 1,00 = 30,00
8 szt. x 5,00 x 1,50 = 60,00
21 szt. x 5,00 x 2,00 = 210,00

Razem

m2

300,00

11.

Wykonanie warstwy odsgczajgcej z piasku.
Grubos$¢ warstwy 10cm.

m2

300,00

12.

Wykonanie warstwy podbudowy grubosci 5cm z
chudego betonu.

m2

300,00

13.

Utozenie nawierzchni na zjazdach z kostki
kamiennej z odzysku — z rozbidrki nawierzchni
jezdni — kostka nieregularna (12x18) z
wypetnieniem spoin zaprawg

cementowo piaskowg 1:3.

m2

300,00

14.

ROBOTY WYKONCZENIOWE

Rozplantowanie na poboczu drogi gruntu
uprzednio nawiezionego z nadaniem
odpowiedniego spadku i zageszczenie.
km 0+000-0+635 — strona lewa i prawa
635,00%(1,00+1,00)

m2

1270,00







